

洛偃快速通道两边交通标志基本完善,但路上超速行驶车辆较多——

# 6小时内,200多辆汽车被抓拍

□记者 武逸民 通讯员 姜东文/图

上周,本报两次报道了洛偃快速通道事故高发及交警部门要完善交通设施的报道。昨日,记者来到这里,看到路两边的交通标志、标牌等已安装到位,主要路口的警示标志等正在完善。

“自上周以来,我们对过往车辆进行测速,发现基本上每小时就有20多辆机动车超速行驶。”昨日16时许,在洛偃快速通道伊滨区段,伊滨交巡大队二中队中队长刘海峰告诉我们,其中一辆宝马轿车时速高达189公里。说话间,一辆现代轿车从旁边驶过,记者看了一眼测速装置,显示时速为126公里。

据刘海峰介绍,洛偃快速通道分两个区段,其中伊滨区段小型车辆限行时速70公里,大型车辆限行时速60公里,偃师段小型车辆限行时速80公里,大型车辆限行时速70公里。但是,不少车辆在



交警在现场测速。

通道不按规定限制车速行驶,在昨天测速的6个小时内,就有200余辆超速汽车被抓拍。

据了解,洛偃快速通道两边路口较多,每天都有很多村民穿行,车速过快很容易发生危险。因

此,交警提醒驾驶员切不可求一时之快,而拿自己与他人的生命当儿戏。

## 环保志愿者活跃校内外

□见习记者 李黎

18日早上,洛阳理工学院环保协会副会长尹良晨顾不上吃早饭,就和会员们一起在学校食堂门口搭起了“环保大本营”——他们要在这里举行“绿色风暴”回收废旧电池活动。

“上午同学们都在上课,我们回收的电池不多。不过,到吃午饭的时候情况就不一样了。”上午见到记者时,尹良晨充满信心地说。

果然,从11时30分到12时,短短30分钟的时间,环保协会就回收了近500块废旧电池。有同学一次送来了50多块废旧电池,并获得了一个小台灯的环保奖励。

“大学生经常使用台灯、收音机等,会产生不少废旧电池。这些废旧电池如果被随意丢弃,其中的重金属元素就会对环境造成严重破坏。”尹良晨说,对回收的废旧电池,他们会送到市环保局,交给专门的处理机构。

据了解,洛阳理工学院环保协会成立于2000年,现在已有100多名会员,是该校的明星社团,还多次获得过省级优秀社团称号。

会长胥建伟说,环保协会除了平时举办回收废旧电池之类的环保公益活动,每年还要举行环保主题模型比赛——将碎纸片、坏灯泡、旧电池之类看似没用的小东西,制作成一件件精巧的“艺术品”。这个活动为协会赢得了极高的人气。

今年4月,胥建伟接到中国环境文化促进会的邀请函,请他们做一项关于洛阳居民对生活环境质量满意度的调查。尽管临近考试,他还是义不容辞地接下了这个任务。会员们自费设计、发放调查问卷,花了一个月时间,终于完成了调查工作,并对数据进行了统计分析。9月,中国环境文化促进会表彰他们,称他们是“优秀调查团队”。

“过程虽然很辛苦,但这一切都是值得的。”胥建伟自豪地说。

## 陈新洛:养上小“金”鸽 放飞创业梦



□记者 杨玉梅 通讯员 王玉婷

以前的陈新洛是职场精英,负责某品牌电视机在洛阳市场的营销工作。现在,他住着简陋的小屋,裤脚沾着鸽子粪,没日没夜地伺候着300多对鸽子。

很多人觉得这种日子苦,可陈新洛说:“当付出有了回报,还能看到希望,苦就变成了一种幸福!”

### 1 摸清市场再创业

陈新洛的养鸽场挺热闹:两排鸽笼里,几百只洁白的鸽子贪婪地啄着槽里的粮食,不时发出“咕咕”的欢叫声。陈新洛有些不好意思地说:“事业刚起步,这里只养了300多对鸽子,规模有点小。”

陈新洛今年39岁。35岁那年,他所在的公司要调他到外地工作,考虑到父亲年事已高,身边离不开人,他选择了辞职,留在洛阳照顾家人。

对辞职后如何发展,陈新洛早有打算:“趁着年轻,还干得动,我要抓紧时间创业,不给将来留遗憾。”

2009年,陈新洛到深圳寻找创业项目,无意中发现了一家种鸽养殖场。“那家养殖场规模大,操作规范,市场前景很好。”他说,那一只只会下小“金蛋”的白鸽,

一下子俘获了他的心。

回到洛阳,他先做了一番市场调查,发现洛阳的乳鸽大多成批销往饭店,也有零售,需求量非常大,但成规模的养殖场却没有几家,市场总体供不应求。

这一调查结果让陈新洛很兴奋,随后,他又咨询了有养殖经验的朋友。朋友告诉他,鸽子不爱生病,容易喂养,并且市场上乳鸽和鸽子蛋的价格都很高,一只乳鸽能卖十几块钱,鸽子蛋更是论个儿卖,利润空间很大。

这下子,陈新洛是铁了心要养鸽子了。去年6月,他到平顶山一家有名的种鸽养殖场学习养殖技术,一个月后回到洛阳,拿出多年积攒的十几万元钱,在涧西区尤西村承包了4亩地,建起了自己的养鸽场。

### 2 努力钻研成专家

刚开始,由于资金有限,陈新洛只购买了200多对种鸽。从那时起,他就把家安在了养殖场:夜里一两点睡觉,天蒙蒙亮又爬起来,喂食、喂药、清理鸽笼,有时候还要为闹脾气的鸽子“劝架”,一天有一大半时间在鸽笼旁度过。每周他只能在周日下午抽出3个小时回一趟家,陪陪4岁多的儿子,顺便让自己放松一下。

可是,毕竟他在养鸽方面是新手,经验不足,没过多久,鸽子开始生病,总是咳嗽。“鸽子的抗病能力很强,而且鸽笼的卫生和周边的消毒都做到位了,为啥鸽子还生病呢?”陈新洛有点纳闷儿。

他请了一些专家来看,都说喂点药就没事了。可是喂完药,鸽子仍

三天两头生病,后来还出现了软骨病,孵化率也很低。这是怎么回事?陈新洛摸索了近半年,终于找到了问题的根源:“鸽笼所处的环境是全封闭的,阳光照不进来,鸽子体内的维生素A、D无法生成,抵抗力随之下降,这样不生病才怪!”

找到了原因,问题解决起来就容易多了。“不用喂药,喂点儿维生素A、D就行了。”陈新洛说。就这样,从今年3月到现在,他养的鸽子再也没有生病。

鸽子雌雄难分辨是行业公认的。而陈新洛为了能够成功分辨它们,想了不少办法,最终解决了这个问题。渐渐地,这个原本对养殖业一窍不通的人也成了半个养鸽专家。

### 3 筹集资金扩规模

记者看到,陈新洛的养殖场面积有500平方米,足可以养1000对鸽子,但现在里面只养了300多对,大半的地方还空着。“市场空间这么广阔,我一直想扩大规模,但资金实在有限。”陈新洛心急地说。

为节省资金,他设计制作了一台简易清粪机。鸽笼分好几层,每层下面都有垫布,用来接鸽粪。这些鸽粪若是人工清理,需要花大半天时间,而买一台清粪机要花500多元钱。陈新洛自己设计的清粪机,成本只有50元。

前不久,陈新洛通过小额贷款担保中心成功贷到了8万元钱,他还打算卖掉房子,筹到足够的资金扩大养殖规模。他自信地说:“只要认准目标,我就不轻易认输,一定会把事业做大、做强!”

专家点评 市下岗失业人员小额贷款担保中心主任王现利认为,三百六十行,行行出状元,鸽子养得好,也能成为这个行业的领袖。对一个企业来说,从“走”到“跑”要经历一个过程,只要明确目标,不断行动,最终就能成功。



阿新酸牛奶

口感好的理由

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、增稠剂、防腐剂及其他任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含有抗生素。

服务热线: 63188866 67895888 监督电话: 67897535

阿新奶业欢迎广大消费者对我公司产品随时随地进行抽查、监督。

3岁~12岁儿童  
注意训练  
电话: 63127666